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De wereldwinkel steunt Nila en alle andere kinderen van KidsRights omdat hun verhalen gaan over samenwerken aan het ontwikkelen van een betere wereld. (Ontwikkelingssamenwerking werkt)
Changemakers – Inspirerende verhalen van jonge wereldverbeteraars
Op 20 november jl. verscheen Changemakers, een boek met meeslepende verhalen van jongeren die de afgelopen 20 jaar jaren de Internationale Kindervredesprijs wonnen. Zij zetten zich op buitengewone wijze in voor een rechtvaardige wereld. Dit jaar won Nila uit Afghanistan deze internationale prijs. Zij strijdt voor de rechten van meisjes in haar land. De verhalen in Changemakers verbinden generaties en inspireren de lezers tot actie. 
Ontwikkelingssamenwerking werkt
Het boek toont de kracht van jongeren om verandering te brengen en de verandering te zijn. Wereldwinkels steunen ontwikkelingsprojecten en investeren in samenwerking lokaal en internationaal. Changemakers sluit naadloos aan bij onze missie. De verhalen van de jongeren bewijzen dat samenwerking over fysieke en denkbeeldige grenzen heen echt werkt. 
Een betekenisvol cadeau voor de feestdagen
Het boek is vanaf 26 november te koop in onze Wereldwinkels. We werken hiervoor samen met stichting KidsRights, initiatiefnemer van de Internationale Kindervredesprijs en het boek Changemakers. Het is een inspirerend geschenk voor jong en oud. Geef “de wereld cadeau” met dit boek vol indrukwekkende verhalen over moed, veerkracht en het maken van verschil.
Koop lokaal, steun mondiaal
Met de aankoop van het boek Changemakers in onze winkel steunt u niet alleen eerlijke handel. Een deel van de opbrengsten van Changemakers gaat naar Stichting KidsRights. Hiermee kunnen zij hun belangrijke werk voortzetten om jonge helden in de wereld een stem te geven!

